



ALAPÍTVÁ: 1910-BEN

DÉLMAGYARORSZÁG

HÉTFŐ, 2000. JAN. 17., 90/13.

ÁRA: 44 FT (ELŐFIZETVE: 38 FT)



A Fehér-tónál és Domaszéknél hajthatunk majd az M5-ösre Bővítendők a szegedi utak

Ha Szegedig ér majd a jelenleg Kiskunfélegyházaig futó M5-ös autópálya, a városba vezető utakat alkalmassá kell tenni a csatlakozásra. A kritikus útszakaszok és csomópontok átalakításáról szóló tervvázlatokat közlekedési szakemberek, városvezetők bevonásával vitatták meg.

Január 12-én (szerdán) a Csongrád Megyei Állami Közútkezelő Közhasznú Társaság Juhász Gyula utcai központjában mutatták be a tervezők a leendő M5-ös autópálya és a Szegedről kivezető utak kapcsolódásáról szóló tervvázlatokat. Dr. Rigó Mihály, a közútkezelő kht. műszaki igazgatója lapunk érdeklődésére elmondta: a megbeszélésre meghívták a polgármesteri hivatal irodáinak vezetőit és szakembereit, a közgyűlés tanácsadó bizottságai, a közlekedési szakhatóság, a vízügy, az SZKT, a MÁV képviselőit is.

A szakmai találkozó szervezői, a közlekedési szakemberek azt szeretnék, ha minden érintett véleményét és javaslatát beépíthetnék az M5-ös autópálya és a szegedi utak kapcsolódásáról szóló tervekbe. Ezért már a tervkészítés kezdeti szakaszától szükségesnek tartják a folyamatos egyeztetést.



A Bajai út és a Szeged-Budapest vasútvonal kereszteződésébe a bokrok mögül érkezik a vonat. (Fotó: Karnok Csaba)

Megoldandó probléma akad bőven. Ha az M5-ös utakon megépül Rőszkéig, akkor a szegedi és városkörnyéki utaknak megfelelő módon kell kapcsolódniuk az autópályához. Az M5-öshöz két nagy csomópontban csatlakoznak majd a Szegedre vezető utak. Az északi leágazás a Fehér-tónál, a nyugati pedig Domaszék mellett

épül. Az egyik feladat a Fehér-tótól a gumigyárig (a volt orosz laktanyáig) húzódó szakasz bővítése: két sávorról négy sávra szélesítendő az utat. Az M5-ös másik csomópontja a bajai és a ruzsai út kereszteződése mellett épül majd. Innen vezet az 55-ös számú főút Szegedre, a reptér közvetlen szomszédságában, a Kálvária su-

gárútra, keresztezve a Szeged-Budapest vasútvonalat. (A kereszteződés különösen rosszul belátható, átépítést igényel). A bajai út bővítése is elkerülhetetlen – a kérdés csak az, meddig fusson a négysávossal. Ugyancsak megfontolásra érdemes a várostól nyugatra, az 5-ös főút Rőszke felé vezető ágát

a repülőtér és a maty-éri evezőspálya közti összekötő szakasz megépítésének terve. Dr. Rigó Mihály kiemelte: nagyon fontos, hogy folytatódjék az utak, csomópontok építéséről szóló megbeszélés-sorozat, mert csak így módon készülhetnek el a városi érdekeknek megfelelő tervek.

Nyilas Péter

Holnapi lapunkban

Jegyeskurzus helyett

Munkatársunktól

Házasságra felkészítő beszélgetéssorozatot indít egy, házaspárokból álló munkacsoport az alsóvárosi római katolikus plébánián. A sorozat a korábban papok által vezetett jegyeskurzus helyébe lép majd, és arra lesz hivatva, hogy a házasság szép és nehéz napjait egyaránt megélt párok saját tapasztalataikon keresztül készítsék fel a jegyeseket. A munkacsoportban tíz alsóvárosi házaspár vesz részt. Az egyházi szabályok szerint a keresztség és a bérmálás mellett a jegyesoktatásra is szükség van ahhoz, hogy a házassalandók egyházi esküvőben részesüljenek.

Budapest (MTI)

Császármetszéssel világra segítették gyermekét, majd meghalt az asszony, aki vasárnap reggel egy mentőautó és kisteherautó összeütközésekor súlyos sérüléseket szenvedett –

A gyermek életben maradt...

közölte a fővárosi Szent János Kórház ügyeletes orvosa. A várandós asszonyt szülni vitték

Dunakeszről az egyik fővárosi kórházba, amikor a XIII. kerületi Dráva utca és Pannónia utca kereszteződésében a mentőautó egy kisteherautóval összeütközött, s az asszony igen súlyos sérüléseket szenvedett.

Egy bombariadó utóhatásai

Szombati iskola a Radnótiban

Munkatársunktól

Tavaly december 3-án a második óra végén egy fiatal hang közölte a Radnóti gimnázium egyik telefonvonalán, hogy hamarosan bomba robban az épületben. A rendőrség természetesen kiszállt, az épületet kiürítették, így a tanítási napot már nem lehetett folytatni. Ez a hívás volt az oka annak, hogy szombaton is kinyitotta kapuit a Radnóti gimnázium, és négy órával rendkívüli tanítási napot tartottak az iskolában. Az efféle hívások évek óta zaklatják a szegedi iskolákat, amelyek sokszor kénytelenek telefonvonalait is figyelni, hogy védekezni tudjanak a dolgozatírást vagy feleltetést elkerülni igyekvő ifjak rosszízű akciói ellen. A telefonhívások eredménye pedig legtöbbször az, hogy az iskolának a feljelentés adminisztrációjával, a diákoknak pedig az órák bepótlásával kell bajlódniuk... (Írásunk az 5. oldalon.)



A Radnóti diákoknak szombaton reggel is be kellett menniük az iskolába, hogy bepótolják a december 3-án kiesett órákat. (Fotó: Schmidt Andrea)

A halálosztó halála

Ki ölte meg Arkan kapitányt? (2. oldal)

Egy éves lett Szeged kedvenc rádiója!

FM 95.4 RÁDIÓ 88

Kötelező 3:0

Biztosan nyert a Szolnok ellen a Medikémia. (Sportösszefoglalónk a 6-7. oldalon)

Montenegró kiadná Milosevicset

Podgorica (MTI)

A kisebbik jugoszláv szövetségi köztársaság, Montenegró elnöke eddigi legnyitabb támadását intézve a jugoszláv elnök ellen, kijelentette: készek kiadni a hágai Nemzetközi Törvényszéknek Szlobodan Milosevicset, ha az esetleg Montenegróba utazna.

Milo Gyukanovics montenegrói elnök a B2-92 független belgrádi rádióadónak adott nyilatkozatot erről szombaton. Mint mondta, Podgorica (Montenegró fővárosa) tiszteletben tartja a nemzetközi szervezeteket, köztük a jugoszláviai háborús bűnösök felkutatására és elítélésére létrehozott hágai törvényszéket is, és kész teljesíteni nemzetközi kötelességeit.

Arra a kérdésre, hogy kész-e megsérteni a jugoszláv alkotmányt, amelynek értelmében az állam nem adja ki saját állampolgárát külföldi igazságügyi testületeknek,

Gyukanovics ezt válaszolta: „Milosevic is elkötelezte magát a hágai törvényszékkel való együttműködésre, amikor aláírta a Boszniára vonatkozó Daytoni békeegyezményt”.

Mint helyi politológusok megjegyzik, Szlobodan Milosevic montenegrói származású, bár a legtöbb dokumentumban az szerepel, hogy szerb. A nyugati integrációra törekvő és nyugati támogatást élvező Milo Gyukanovics nyilatkozata példa nélkül álló támadás Milosevic ellen. Gyukanovics leszögezte: közvéleménye soha többé nem lesz azoknak a belgrádi montenegróiaknak a túsza, akik saját székükbe kapaszkodva, saját drága lakásaik és befutott villáik megtartása érdekében készek arra, hogy Montenegrót Szerbia igájába hajtssák.

Megfigyelők szerint a Milosevicvel szembehelyezkedő Djukanovic a NATO támogatására számít – írta az ITAR-TASSZ.

Közalkalmazottak illetménytáblája

Budapest (MTI)

Változott a közalkalmazotti illetménytábla január 1-jétől, 8,25 százalékkal magasabb kötelező minimumbéréket ír elő a 420 tételel álló táblázat – közölte a Gazdasági Minisztérium.

A közalkalmazotti munkaköröket tíz osztályba, osztályonként három végzettségi kategóriába, és 14, a szolgálati időtől függő fizetési fokozatba sorolják.

A tájékoztató rámutat: az általános közalkalmazotti illetménytáblán kívül egy másik, az 1,19-es szakmai szorozóval kialakított táblázat vonatkozik a pedagógusokra. Ezt az illetményszorzót a múlt év szeptemberében vezették be.



9 770133 025010

00013